

Вместе с чемпионом

► В рамках Всероссийской акции «Студенческий десант» состоялся товарищеский матч по волейболу между полицейскими и курсантами БелЮИ МВД России им. И.Д. Путилина.

Сотрудники городского полицейского ведомства совместно с представителем Общественного совета при УМВД, известным российским волейболистом, олимпийским чемпионом Тарасом Хтеем организовали товарищеский матч с учащимися ведомственного вуза. Цель мероприятия - популяризация здорового образа жизни и спорта среди молодежи. В соревнованиях приняли участие курсанты БелЮИ МВД России им. И.Д. Путилина, сотрудники патрульно-постовой службы, отделов по работе с личным составом, исполнения административного законодательства и участковые уполномоченные. Перед началом турнира Тарас Хтей, а также начальник отдела по работе с личным составом городского управления внутренних дел Юрий Алифанов и начальник кафедры физподготовки Борис Клименко обратились к участникам с напутственными словами.

Обе команды продемонстрировали сплоченность, хороший уровень физической подготовки и волю к победе. Игра получилась яркой и динамичной. Участники догово-

Материалы полосы подготовила Анна БАРАБАНОВА



рились о том, что это не последняя их встреча на спортивной площадке.

Полицейские и олимпийский чемпион передали руководству вуза благодарственную грамоту от Общественного совета при УМВД России по Белгороду и волейбольный мяч, подписанный основным составом волейболистов команды «Белогорье». А для гостей сотрудники института провели экскурсию по учебному заведению.

ПИШИТЕ НАМ НА E-MAIL: